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2020年度在学生「大学生活に関するアンケート」集計結果

　実施方法：2020年12月11日～2021年2月1日(当初は1月7日終了予定)、必修授業の中でオンライン(Microsoft Forms)で

実施し、授業での実施期間後はIR室からUNIPAの掲示（メール付）にて学生へ回答期間延長の通知と回答

依頼。

　アンケート実施対象学生数：1756(12/1現在1～3年次生在籍者数)　　対象授業数：92

　有効回答数：964(※対象外の学生を除く)　　有効回答率：54.9％

質問　いまの学生生活に満足していますか。 質問　聖学院大学に入ってよかったと思いますか。

有効回答：964 有効回答：963

質問　いまの学科に入ってよかったと思いますか。 質問　大学に入学して自分は成長したと感じますか。

有効回答：963 有効回答：958

満足

127人

13%

どちらかというと

満足

386人 40%

どちらかというと不満
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132人 14% そう思う
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466人 48%
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その通り
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まあその通り
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質問　秋学期中の、１週間の生活時間を教えてください。 質問　秋学期中の、１週間の生活時間を教えてください。

　　　【授業への出席（受講）】 　　　【授業の課題、準備・復習】

有効回答：955 有効回答：956

質問　秋学期中の、１週間の生活時間を教えてください。

　　　【授業とは関係のない学習･読書】

有効回答：950

問6_3

0時間 11人 1% 1～2時間

33人 3%

3～5時間

137人 14%

6～10時間

215人 23%

11～15時間

207人 22%

16～20時間

178人 19%

21～25時間

114人 12%

26時間以上

60人 6% 0時間

21人 2%

1～2時間

112人 12%

3～5時間

271人 28%
6～10時間

270人 28%

11～15時間

134人 14%

16～20時間

69人 7%

21～25時間

35人 4%

26時間以上 44人 5%

0時間

179人 19%

1～2時間

379人 40%

3～5時間
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6～10時間
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11～15時間

39人 4%

16～20時間

16人 2%

21～25時間

3人 0.3％

26時間以上

10人 1%
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